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2014-2015学年郑州九年级一模历史试卷答案

第一部分     选择题（共20题，40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	C
	C
	D
	A
	D
	A
	D
	B
	D

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	C
	A
	B
	A
	D
	D
	B
	B
	C
	B


第二部分    非选择题（共5小题，60分）

21. (10分)

（1）①民主政治。（2分）②阿基米德。（2分）

（2）尼罗河流域。（2分）

（3）和平交流。（2分）

 不正确。 可以改为希波战争、亚历山大大帝东征或阿拉伯帝国的扩张等。（2分）

22.（12分）

（1）人文主义。（2分）科学社会主义。（2分）

（2）第一类：资产阶级思想家，  图一和图二；  第二类：无产阶级思想家，  图三。（4分）

（3）图二反映的启蒙运动在图一反映的文艺复兴运动反封建（或人文主义）的基础上，进一步追求自由、民主，提倡理性主义（启蒙运动是文艺复兴的发展和延续）。（2分）
（4）文艺复兴运动为英国资产阶级革命的爆发奠定思想基础。（或启蒙运动为美国独立战争、法国大革命提供思想基础；或马克思主义推动国际工人运动，推动巴黎公社运动、俄国十月革命、中国新民主主义革命等）。（2分）
23. （14分）
（1）克伦威尔就任护国主，查理二世复辟，詹姆士二世反攻倒算等。（2分） 创立了君主立宪制；揭开了世界资产阶级革命的序幕，推动世界历史进程。（2分）

（2）《权利法案》。（2分）《1787年宪法》。（2分）
（3）颁布法典，巩固资产阶级统治。（2分）

（4）君主专制制度。（2分）说明当时中国已经落后于世界发展潮流。（2分）
24. （12分）

（1）第一、二次工业革命。（2分）
（2）扩军备战、结成军事同盟。（2分）导致了第一次世界大战的爆发。（2分）

第二次工业革命使资本主义国家经济政治发展不平衡，成为一战爆发的根本原因。（2分）
（3）法西斯。（2分）建立法西斯政权、国会纵火案，迫害犹太人或对外扩张的具体史实等。（2分）
25.（12分）

（（1）诺曼底登陆开辟欧洲第二战场，加速法西斯德国的战败。（2分）世界反法西斯力量的联合是战争取得胜利的根本原因。（2分）
（2）冷战或美苏争霸。（2分）世界政治朝多极化方向发展。（2分）
（3）经济全球化。（2分）  欧盟，北美自由贸易区，东盟等。（2分）
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